

Előfizetési díj postai szét-
küldéssel:Egész évre 12 kor.
Fél évre 6 „
Negyedévre 3 „
egy hétre 1 „ 50

Egyes száma 2 fillér

Szerkesztőség telefonja 101.
Kiadóhivatal telefonja 101.

SZÉKELYSÉG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi függő
és 48-as párt támogatásával
a „SZÉKELYSÉG” lapkiadó-
vállalat.Szerkesztőség Főter 7. sz.
hová a lap szerelmi részét,
érintő közlemények küldendők.

Kiadóhivatal Főter 7. szám

Polgártársak!

Az első kerületi mandátum megürült a Sándor János lemondása folytán.

Tegnap a százas bizottság Sebess Dénest jelölte egyhangulag, ki is programmm beszédét pünkösöd másodnapján mondja el.

Előre is felkérjük a polgártársakat, hogy a Sebess Dénes feliratu lobogókat sziveskedjenek kitűzni.

A végrehajtó bizottság.

Abszolutizmus.

Nagy idők előtt állunk. Négy századon keresztül sokszor feltépett sebeinket szaggatták fel újra. Sokszor megismételt korszak ismétlődik újra. Szomorú korszak lesz, mint volt az a többi; de olyan fenséges, mint volt a magyarnak négyszáz estendón átannyi sok küzdelme, dicső valamennyi.

Az igazsággal újra birokra kél a bitang gonoszság. Kezdődik hát újra s lefolyik még egyszer az élet-halál-harc.

Legyen, meg kell lenni! Tudjuk meg már egyszer való igazában hányadán is állunk.

Elég volt már a hazudozástól, az önámításból s megaláztatástól. Haragtól, szégyentől — mit el kellett tűrnünk — eleget égett már az arcunk, nagyon sokat sajgot már a lelkünk.

Igy maradni tovább becstelenség lenne. Jöjjön bár halálunk, hogyha így kell lenni. Becstelen életnél százszor szebb a halál!

A bécsi hóhérok munka után néznek. Ocsmány lármájukkal fertőzik a léget, a huszadik század tiszta levegőjét.

Régi törekvéstük csalogatja ördögi lelkőknek rut vágyakozását. Letöri, megöli milliók életét s a magyar nemzetnek ezredéves életét: ez a mesterségök, ebben sántikálnak mai időben is.

Hóhéri munkához pribékek kellene. Azokat keresnek. Itt keresik köztünk. A magyar hazában magyar gyilkosokat — önvéreink ellen!

Cudar lelketlenség, szemérmetlen gazság, örült vakmerőség egy nemzetet ily játékot üzni!

Hát csak keressenek. Saját nemzetének megalázására, legyilkolására akadjon csak pribék s jöjjön csak közbénk.

A magyar nemzetnek van még önérzete s lesz annyi ereje, hogy megtanítja majd minden árulóját s minden gyilkolóját — gazdástul, szolgástul — királyi esküvel erősített jogainknak s törvényeinknek a becsülésére. Megtanítja még a nemzet, hogy kell tisztelni a — magyart.

Jöjjön hát csak a hare, a döntő küzdelem, — nem ijedünk tőle.

Dr.

Tisztviselők a közgyűlésen.

A város polgármestere figyelmébe.

Nem szoktam minden kicsinysegen fennakadni, de ez az állapot legkevesebbé sem nevezhető rendezetnek s ép azért fel is szállalok ellene. Hiszem, hogy meg lesz a kívánt eredménye ezen felszólalásomnak.

A mostanában elég sűrűn ismétlődő városi közgyűléseken egy egészen új szokás honosult meg, az t. i., hogy a közönség részere fenntartott helyet egészen megtöltik a városi tisztviselők s ments Isten, hogy oda vagy egy érdeklődő polgár bejusson, de ha véletlenül be is jut, abban sincs köszönet, mert onnet okvetlenül el kell távozzon nagy megbotrányozással, mert az ott levő városi tisztviselők megjegyzései, gunyosító mormogásai okvetlenül elűzik onnan.

Aztán jön a tetszés, vagy nem tetszés nyilvánítása, már amint valaki a tanácsi előterjesztés mellett, vagy ellene beszél.

Hát ez így nincsen jól. Ennek így menni tovább nem szabad. Én azt hiszem, hogy a városi tisztviselőknek van dolguk s ha van, akkor mit keresnek a közgyűlési te-

remben, ha pedig nincs dolguk, akkor el kell őket bocsátani, minek akkor fizetősükkkel a városi polgárok terheit szaporítai

Én azt hiszem, hogy a városi tanácsnak nincsen szüksége klakkerekre, mert ők megtudják védeni a maguk igazát a kórusban helyeslő tisztviselők nélkül is. De meg az egyáltalán nincs rendjén, hogy az egyes felszólaló városi törvényhatósági tagokat bírálgassák s sértő megjegyzéseket röptessenek feléjük egymás háta mögül.

Gondolják meg ezek a nagy közbeszólók, hogy mennyi alázatossággal és ígéretességgel járultak azok elé a bizottsági tagok elé a voksér, kiket most hátulról terrorizálni igyekeznek.

Tehát ismételtlen is a polgármester ur figyelmébe ajánlom e tarthatatlan állapotot s hiszem, hogy nem lesz okom ez ügyben más módon orvoslást keresnem.

Egy városatyja.

Székelyudvarhelyi levél.

Székelyudvarhely csodabogarai.

Olvasóink bizonyára nem hiszik el, hogy a XX-ik században 10 napok lefolyása alatt mindaz, mit tudósítunk Székelyudvarhelyről beküld, megtörtént volna; pedig annak minden betűje tiszta valóság.

Ugyanis május hó 31-én d. u. 3 óraker félreeső helyen egy 13 éves leányka, ki epilepsiában szenved, rosszul lett; egy Löbl nevű székelykeresztúri zsidót, hogy el ne kessek a vonatból, — szerencsétlenségére éppen arra vitte utja — fut az indóház felé, a babonás nép reá kiáltja a feszítsd megot, reá fogja, hogy rituális célból vérét vette a leánynak s az éber rendőrség nyomban le is tartóztatta.

Orvos nem konstatálja a koholt vérvételt, a deliquens igazolja alibijét, állandó lakással bír, családos ember, principalisa pénzért küldötte a Doros-féle szeszgyárba, — mindez nem használ, Löbl ur fogoly maradt, ott halt a cellában másnap délutánig. — Ezt nevezik nálunk személyes szabadságnak.

A nép a rendőrség buzgalmán kapva, szintén hozzá látott az inkuizicióhoz s néhány zsidót nyomban el is vert.

Fennti eset előtt néhány nappal pedig elharangozták annak rendje szerint helybeli özv. Bence Jánosné, fel volt már az

LEGNAGYOBB KÖNYVNYOMDA

MAROS-VÁSÁRHELYT, (A FŐTEREN A VÁROSHÁZZAL SZEMBEN.) E LAP KIADÓHIVATALA.

Legelegánsabb kiviteü eljegyzési értesítések és esküvői meghívók fél óra, névjegyek 10 perc alatt készülnek el.

1000 darab üzleti boríték céggel 3 korona.

Álla is kötve, de úgy látszik, megunt a másvilágon, mert a jelen voltak nagy rémületére felugrott s egy keze ügyébe akadt seprőnyéllel kikergette a virasztókat; pedig van ám nálunk is halottkém, de azt persze csak az utolsó percben hívják el, hogy a temetéshez szükséges bizonyítványt állítsa ki.

Csodák csodája, mi történt ezelőtt 8—10 nappal?

Bécsből jöttek a székelyek megmentésére; celuloid gyárat építenek nekünk; nagy garral hirdeti a Pfeiffer J. Lipót cég Bécsből, hogy „Erdélyi Faraktárának kezelésége” Székelyudvarhelyt üttötte fel tanóját, konkurenciát akar folytatni székelyföldi pályatársaival szemben, a székelyeket jött megmenteni s kéri, hogy székelyeink első sorban kínálják meg őt kész faanyagokkal és eladó erdőikkel — hm! s mi történik? Az elsőt, kivel szerződést köt — elküldi a másvilágra, a halálba kergeti; ugyanis a II. osztályu faanyagot mint selejtest majdnem mind, mint III. osztályut vette át s szegény szerződő fél elkeseredésében gégejét metszette el.

Ez nálunk székelymentő akció!

P. J.

A függetlenségi párt gyűlése.

Városunk I. kerületének függetlenségi és 48-as párti választmánya tegnap délelőtt a Kossuth utcai Korona kertben gyűlést tartott. A gyűlésen a választmány teljes számban jelent meg.

Gáspár Gyula elnök megnyitva az ülést örömmel jelezte, hogy végre elérkezett az idő, mikor arról beszélhetünk, hogy képviselőt választunk, mert hiszen köztudomású tény már, hogy Sándor János államtitkár, az első kerületben nagy visszaélések árán megválasztott képviselő, lemondott mandátumáról. S miután a kerület megüresedett, ajánlja, hogy a kerületnek már egy cikluson át volt szeretett és tisztelt képviselőjét dr. Sebess Dénest kérjük fel képviselőjelöltnek (lelkes éljenzés) s tömörüljünk köréje, hogy már kipróbált, lelkes hazafiasságával vigye győzelemre a függetlenségi lobogót.

Az elnök lelkes szavait a még lelkesebb éljen Sebess Dénes! hangjai követték. S így határozatba ment, hogy dr. Sebess Dénest a helyi függetlenségi és 48-as párt képviselőjelöltségének elfogadására kéri fel. Ez a határozat nyomban végre is lett hajva s az éppen ott levő dr. Sebess Dénest felhívták nyilatkozatra, hogy elfogadja-e a jelöltséget.

Dr. Sebess Dénes mindenek előtt hálás szívvel mond köszönetet az őszinte megnyilatkozásáért. Polgártársai szíves, önzetlen ragaszkodásai volt ez az erő, mely a hónapokon keresztül folyó keserves küzdelemben segítette. Előadja a választás után történeteket. A választást a Curia elbírálása elé vitték polgártársai. A Curia az első tárgyaláson ama okból, mert a petíció be-

adó 10 polgártársának azonossága a közjegyző által hiányosan volt tanusítva — elutasította a petíciót. Szentül hiszi, hogy a curia tévedett és helytelenül járt el ez esetben, mert a záradék jó volt.

A közjegyzői záradék olyan volt, mint több más petíciónak záradéka, mely petíciókat nem utasítottak vissza.

Ezután az ujonnan felfedezett hiba után ugyanez okból mindjárt másnap egy másik petíciót is elutasítottak. Természetes, hogy az a naiv hír, hogy itt szándékosan rontották el a közjegyzőnél a záradékot és azt valaki elárulta, — egyszerű mese, melynek nincs alapja.

A törvény szerint 15 nap alatt új petíciót lehet beadni. Ezt 15 polgártársunk ujon aláírta és beadás végett felküldötte Budapestre.

A beadás fölösleges volt, mert a kerület lemondás folytán megüresedett a új választás lesz. (Éljenzés)

Igen nehéz helyzetben van az ország, minden jó hazafi össze kell fogjon. Polgártársai bizalmára mindig büszke lesz. A jelölést elfogadja s kész a párt rendelkezésének alá vetni magát. (Éljenzés)

Petri Zsigmond II. kerületi pártelnök rövid lelkes szavakkal üdvözlö az I. kerületet, Sok álmatlan éjszaka és keserves hosszú napokon keresztül bánkódott a zászló bukásán. Itt az alkalom, hogy a csorbát kikészörüljék. Nem tudja, hogy milyen lesz a választás. De igéri, hogy az egész II. kerületi polgárság talpon lesz — és minden áron diadalra segíti a zászlót. (Éljenzés.) Fogjunk hozzá szervezkedéshez, feszítsük meg minden erőnket — mert ma mikor a függetlenség diadalmasan nyomul előre — örök gyalázata lenne a városnak itten bekövetkezett bukása. Éljen a mi szeretett jölöltünk! (Éljenzés.)

Ezután Gáspár Gyula foglalta össze az elhangzott beszédeket s kimondta a határozatot, hogy pünkösd másodnapján nagy gyűlés lesz, melyen a jelölt fogja elmondani programbeszédét s megalakították a végrehajtó bizottságot.

E után a gyűlés a leglelkesebb hangulattal oszlott fel.

H I R E K.

Maros-Vásárhely, 1905. június 5.

— **Pártunk sürgönye Kossuth Ferenchez.** A függetlenségi és 48-as párt I. kerületi százasa bizottság a a tegnapi napon a következő sürgönyt küldötte:

Nagyságos Kossuth Ferenc urnak
Budapest.

Első kerületünk függetlenségi és 48-as pártja tegnap Sebess Dénest újból egyhangulag jelölte. Midőn ezt Nagyságossal tudtuk együttal törhetetlen ragaszkodásunkat és bizalmunkat fejezzük ki Nagyságod és pártunk iránt.

Gáspár Gyula
pártelnök.

— **Mészáros Dénes** lapunk belmunkatársa tudvalevőleg állását veszítette el azért, mert a függetlenségi pártra szavazott. Mészáros Dénesről nyilvánvaló rosszindulatból olyan híreket terjesztettek, hogy ő okozója lett volna a petíció alaki okból történt elutasításának. A függetlenségi párt tegnapi gyűlésén elégtételt adott a meghurcolt embernek, mert nemcsak az érdekelt jelölt jelentette ki határozottan, hogy itt semmiféle árusítás elő nem fordult, de a Curia tévedett, hanem polgártársaink is mind biztosították Mészáros D. nest arról, hogy ily sületlen híreszteléseknek fel nem ilnek.

— **Uj ügyvéd.** Dr. Blumenfeld Lajos társadalmunk rokonszenves tagja szombaton délután letette az ügyvédi vizsgát a helyi kir. ítélő tábla ügyvéd vizsgáló bizottsága előtt. Irodáját a főtéren Kondray Gerő házában nyitja meg. Gratulálunk.

— **Kossuthasztaltársaság** tartotta rendes havi összejövetelét az Auspitz-féle nyári helyiségben a tegnap este. Igen sokan jelentek meg a tagok közül s lelkes hangulatban áldoztak a nagy hazafi halhatatlan emlékének.

— **Orvos gyűlés.** A marostorda vármegyei és marosvásárhelyi orvos-gyógy-szerész egyeslet e hó 3-án tartotta meg XV. rendes évi közgyűlését dr. Agyagási Károly elnöklete alatt a helyi valamint a vidéki tagok élénk részvételével. Diszidőadást Hints Zoltán gyógyszerész tartott, „A növényi tiltó anyagokról,” a mely után az egyesület tisztikara megalakult.

— **Hadastyánok Egylete Köréből!** Az ismét életre kelt Hadastyán Egylet tagjai tegnap délután cs-negő zenemellett vonultak ki a „Mészárosok rét”-jére, hol két órán át gyakorlatoztak. Ez az egyesület egy év előtt a vezetőség nem-törődőmsége miatt a törek szélére jutott. Akkor mindenki azt hitte, hogy ezzel az egylettel végzett a közönség. Azonban ez nem történt meg, mert egy pár lelkes tagja ismét életre hívta ezt a humánus egyesületet, mely tagjait betegség esetén pénzzel segíti, halála esetén pedig temetési költséggel gondoskodik a tisztességes eltemetéséről. Szóval él ismét és virágzik. Mint tegnap láttuk, jól szervezett zenekarával élén, zászló alatt vonult ki a gyakorlatra. Igaz örömmünkre szolgál, hogy ez egyesület életre kelt s szintugy láttuk az irigységet lerinni azoknak a tagoknak az arcáról, kik a megszentelt zászlót cserbeu hagyták. Nekünk azonban van egy indítványunk, s ez az, hogy ne szégyeljek e megszentelt zászló alatt tömörülni.

— **Háboru az utcán.** Szócs János és Barts József csizmadia segédek pénteken este több társukkal együtt botokkal felfegyverkezve megtámadták Vajda Albert és Sándor György cipész segédeket, de a rendőrség a kitört háborut beszüntette. Mondani sem kell, hogy egy szakácsnő és szobalány szép szeméi miatt volt nézeteltérés, melyet majd a kir. járásbiróság fog elintézni.

Tavaszi és nyári újdonságok

női diszitett és diszitetlen kalapok, ruhakelmék, bluz selymek, delain, battizt, etamien stb. különlegességek nagy választékban kaphatók

BOCSÁNCZY MÁRTONNÁL (Papp palota) (163.)

— **A tegnapi sétahangversenyéről.** A helyi jótékony katolikus nők által tegnap délután az Erzsébet-ligetben rendezett sétahangverseny a várakozáson is felül sikerült. A liget majdnem megtellett közönséggel. Ott látták vallás és rang különbség nélkül városunk majdnem minden számottevő tagjait. A katonazenekar gyönyörűen előadott zeneszámai, a mindig kellemes szórakozást nyújtó világposta, a kedvesen pumpoló hölgyek, vídám fesztelen társaság, mind a sikert mozditották elő, s akik ott voltak kellemes emlékekkel távoztak. Este tánc volt a teremben.

— **Nogi tábornok levele nálunk.** Egy igen kedves esetről kell megemlékeznünk. Egy bájos kis leány, br. Huszár Mariska az abafői Huszár br. leánya ugyanis szenvedélyes bélyeg gyűjtő. A 16 éves bájos gyermek folyton azon töprengött, hogy miként szerezhetné meg a távol kelet bélyegeit. És ezen töprengései közben zseniális ötlete támadt a bájos kis leánynak. Megtudta ugyanis, hogy Nogi tábornok szenvedélyes bélyeg gyűjtő. Irt tehát Nogi tábornoknak, a Port-Arthuri hősnak egy kifogástalan angol nyelvű levelet, melyben elküldte az idevaló összes bélyegeket és cserébe kérte a hőstől a japán, kínai, mongol stb. bélyegeket. A levél elment még a tavaly és a kis leány csak várt-várt a válasza. 4 hó múlva tényleg megérkezett a válasz, melyben Nogi saját kezű írásával bocsánatot kér a baronesztől, hogy oly későn válaszol, de — ugymond — nagyon el van foglalva a csatatéren. Egyszersmind mellékelte a kért bélyegeket is és levelét így végezte: „kezelt csokolja alázatos tisztelettel: Nogi tábornok.” Nogi levelét szintén angol nyelven írta. A kis barones pedig ereklyeként őrizte a barátságos, udvarias levelet. Mi pedig csak azt jegyezzük meg, hogy próbáljon pl. bárki is a hölgyek közül pl. Beck urnak egy ily levelet írni: az bizonyosan vagy nem válaszol, vagy a dimerjével téteti ezt meg, de nem saját kezűleg.

— **Báró Horváth temetése.** Tegnap délután temették el báró Horváth Gábor huszárfőhadnagyot általános nagy részvét mellett Backamadarason. A temetésen a mi városunk és a vidék intelligentiája végtelen nagy számban vett részt. A temetés maga katonai pompával ment végbe, melybe azonban belevagyult a falusi nép tisztelete és kegyelete is. A temetési menetet egy század huszár nyitotta meg, utánuk az egyház emberei, majd 24 fehérbe öltözött koszorúvivő falusi leány ment. A temetést a backamadarasi birtokosok vitték, kik mellett 16 huszár tőrzsőrmester kivont karddal képezte a testőrséget. Közvetlen a koporsó után az elhunyt neje és családja ment, kiket a nagyszámú tisztikar követte, azután a nagy résztvevő közönség ment. A menetet egy század huszár zárta be. A sirmál Nagy Albert ref. lelkész mondott szívhez szóló beszédet, mely után a katonának imát vezényeltek s egy század disztízert adott. S ezzel egy nemes lélek perhüvelyét átadott az anyaföldnek. Nyugodjék békében!

— **A katonai hatóság figyelme.** Megesett az eset, de komikus. Szereplők: egy tiszteletbeli rendőrbiztos helyettes jelölt, egy 64-es baka és a villanylámpa. Helyszín: Gáspár Gyula üzlete

előtti járda. Idő áldozó esütőrtök vagyis jun. 1-je. Ment a baka, jött rendnek rövid látó óra: a bakának csillaga nem volt, ám a rendőr nyakán ezüst szalagon egy rozette ragyogott. A baka számba sem vette szegényt, mert ő látta-e hogy csak rendőrtiszt, ám a rendőr szót elfelejtette és megszólította a bakát, hogy miért nem szalutál. Az lefőzte, mondván: azért mert nem kell. Na erre feltámadt a súlyos önrzet a rendőrből és a villanylámpa alá menve megnézte a bajonet számát, mondogatván: Majd eligazítom a dolgot. Ez történt. Hát ez kérem izlés dolga az egész. De, hogy ilyen izetlenkedések elő ne forduljanak, kérjük a katonai előjáróságot, hogy világosítsa fel a rendőrbiztos urat, hogy a katonai rozettának nem szalutál. Ugy-e igaz főkapitány ur!

— **Városi fürdő.** A városi nyári fürdő már megnyitott, s ma már vígan lubickoltak a fürdőzők. Csinosan van berendezve a fürdő melletti kis vendéglő, hol friss sör és hideg étkek lesznek, csak a körülötte levő „díszkert” nem valami díszes. Bürger Albert pedig tehetne annyi szívességet, hogy vagy fával, vagy másféle szénrel tüzeljen, avagy erősebb füstfogót alkalmazzon, mert így a nyári fürdő állandóan tele lesz korommal.

— **Rimeg Ödön** kéri mindazokat, kiknél sajtó alatt levő munkájára előfizetési ívek vannak, hogy azokat sziveskedjenek üresen is akár lakására (Templom u. 20) akár az „Egyetértés” kiadóhivatalába beküldeni.

— **Kedden, 6-án** a Korzó kávéház nyári helyiségének megnyitása katonai zene mellett.

TELEFON JELENTÉS.

Budapest, d. u. 1 óra.

Országgyűlés.

A Házban ma kevés képviselő volt jelen. A kormány részéről senki sem volt jelen.

Justh elnök 11 órakor nyitotta meg az ülést. A jegyzőkönyv feloivasása után az elnök bemutatta Szilágymege hazafias feliratát, melyet a Ház éljenzéssel fogadott. Ezután Lázár Pál indokolta meg a statisztika reformjáról szóló indítványát, hangsúlyozván annak szükségét azért, mert az áruforgalmunk teljesen bizonytalan. Giesswein néppárti szintén megindokolta a párbaj eltörléséről szóló indítványát, előterjesztést téve, hogy a kihívásért a politikai jogait kell elvenni az illetőnek, sérülésért 3, halálért 5 évi börtönt kapjon. A Ház mindkét indítványt elfogadta. Laehne Hugó a pénzügyi bizottság előadója ismertette a *darabontok* részére kiutalt összeget. Ez 51.821 kor., melyért *Percel Dezsőt teszi anyagiilag felelőssé. Még 7000 koronáról nem tud Csávossy beszámolni, melyért őt teszik felelőssé. Hellebronth* beszélt ezután Hevesmegye felirata mellett. Az ülés folyik. **A Ház ma elnapolja maga-magát bizonytalan időre.**

Wesselényi nyilatkozata.

Tegnap a főváros II. kerülete nagy ünnepséget rendezett Bánffy tiszteletére, melyen Wesselényi oda nyilatkozott, hogy **ha a király nem enged a koalíciónak, sutba dobja a 67-et és belép a függetlenségi pártba.**

Vezérlőbizottsági ülés.

A vezérlőbizottság holnap d. u. 4 órakor ülést tart.

Fehérvár tárgyal.

Fehérvár nem volt Bécsben a tegnap. Ma Wekerlével tárgyalat hosszasan ideig. Terve és kísérlete nem titik meg a kívánt mértéket s egyelőre nem is megy Bécsbe.

A pápai jelölt.

Pápán a függetlenségi párt Hoitsy Pál kiváló publicistát lépteti fel képviselőnek.

A német tronörökös házassága.

Tegnap esküdött örök hűséget a német tronörökös, hol Ferenc Ferdinánd is részt vett, **de egyetlen magyar ur sem volt kíséretében.**

Feloias szerkesztő:

Dr. Erőss József.

Nem lesz borvíz hiány!

Tudatom a nagyérdemű közönséggel, hogy a világhírű borszéki borvíznek kizárólagos f o r a k t á r á t átvettem s így abban a helyzetben vagyok, hogy a fogyasztó közönséget mindig friss töltésű borszéki borvízzel a legolcsóbb árban és kellő mennyiséggel elláthassam. Ez alkalammal becses figyelmébe ajánlom

fűszer- és csemege üzletemet, ahol csakis a legjobb minőségű és friss árukat tartok készletbe.

Egy üveg kitünő küküllőmenti bor üveggel együtt 30 kr.

A nagyérdemű közönség becses pártfogását kéri, tisztelettel

C S I K Y E M I L.

KITÜNŐ FINOM

Házi fehér füstölt és paprikás perzselt szalonját

a következő árban árusítjuk u. m.:

Fehér perzselt kilonként 76 kr.

Füstölt " " 80 "

Paprikás " " 80 "

5 kiló és 10 kiló óvételénél árkedvezmény és viszontelárusítónak mmászként nagy árkedvezmény.

Továbbá I. oszt. saját olvasztásu házi zsír 84 kr.

kilonként. A közönséges sajból készült friss turó, I. székely turó és mindennap friss iros és tea vaj napi árban.

Tisztelettel

Opreán Miklós és Tea

Főtér 6sz. Plebánia épület és a piaci sátorban (177.) 3—8.

Van szerencsém a n. érdemi közönség szíves figyelmébe ajánlani az **Opreán-féle** kitünő finom valódi borok árait:

190-beli fehér bor literenként	30 kr.
1902. " " " "	34 " "
1902. " Piros (fekete szőlőből)	36 " "
1900. " fehér " " "	40 " "
1899. " Rizling " " "	50 " "

Tíz liter vételénél házhoz szállítatjuk, 20 ltr. vételénél árkedvezmény és nagyobb mennyiségnél nagy árkedvezmény. A bor jóságáról és valódiságáról legjobban tanuskodik az, hogy Kolozsvárt már 29 év óta fennáll hasonló üzletünk.

Tisztelettel
Opreán Miklós és Tsa
Főtér Plebánia alatt.

3-12. (176.)

Friss töltésű előpataki, bor-széki, Matild és kászoni viz

kapható

1 literes üvegben
(üveg nélkül) 26 fillér.

Petri Zsigmond és társánál
65-0. (162.)

Eladó házak.

1. Maros-Vásárhelyt a Régi Kórház-utca 15 és 17 számok alatt fekvő házas telek mellék épületekkel és

2. Maros-Vásárhelyt az Ötvös József-utca 6 szám alatt fekvő házas telek mellék épületekkel együtt E L A D Ó.

Venni szándékozók kéretnek **Dabóci György** urhoz fordulni (lakása Régi Kórház utca 15 sz.), ki a feltételekre nézve szívesen ad felvilágosítást.

Levélbeli megkeresésekre **Gyöngyösi Ferenc** tulajdonos, szilágysomlyói akós készséggel válaszol. 24-30. (114.)

Tisztelettel értesitem az igen tisztelt közönséget, hogy helyben a Széchenyi-tér 33. sz. a. a volt Kiss György-féle helyiségében egy a t. közönség kívánalmainak megfelelő

mészáros és hentes üzletet nyitottam.

Mint a helybeli 22. gy. e. és a 9. h. e. husszállítója azon kellemes helyzetben vagyok, hogy mindig kiváló jó minőségű I. osztályu húst vághatok.

Üzletemben naponta friss és a legjobb minőségű felvágott kapható.

Az irányomban eddig tanúsított jóindulatot kérve, igyekezni fogok továbbra is a t. közönséget a lehető legjobban kielégíteni.

Teljes tisztelettel
Bányai Sándor
honnvédségi husszállító.

(165.) 5-0.

Védekezünk moly kár ellen. Hol?

Ifj. Csizsár Ádám szücs mester megóvó biztosító és javító tiszteletben **Kossuth Lajos-utca 58 sz.** Hol szintén vad bőrök, mint farkas, róka, hiúz, vaddisznó, medve stb. ki-dolgoztatnak és földiszittetnek.
teljes tisztelettel
(150.) **Csizsár Ádám.**

Egy betegnek való toló-szék eladó.

Értekezhetni lehet **Apaífy-tér 3. szám.**
(131.)

UJ Raktár UJ Szenszky Miklós és T.-sa

Kerektó-utca 15. Telefon 59

Ajánlja a n. é. közönség szíves figyelmébe

élesdi mész, beocsini cement,

építési fedanyagok és
tüzifa nagyraktárát.

Élesdi mész mmként 1 frt. 25 kr.

" oltott mész köbméterenként 5 frt. 75 kr.

10 köbméter rendsnél 5 frt. 50 kr.

az építési helyre szállítva.
(140.)

A Kossuth Lajos-utca 29. száma lakásomon

szőrme ruha nyaralását

és javítását elvállalom.

(139.)

Tisztelettel
Mosoni János
bellő szücs.

Fodor testvérek

kárpitások és díszítők Maros-Vásárhelyt.

Ajánlkozunk salon garnitúrák behuzására és modern átalakítására. Draperiák legdivatosabb elhelyezésére. Öamtködő és egyszerű ablakfüggönyök, rugganyos és egyszerű matracok készítésére. Butorok ki- és be-csomagolására, azoknak a lakásbani izléses elhelyezésére, bolti és kávéházi napvédők készítésére.

Tekintettel arra, miszerint a cég egyik bel-tagja Budapesten a Bamberger-féle első kárpitó és díszítő üzletben nyert kiképez-tést s később mint segéd Bécsben, Stutt-gartban, Berlinben, Münchenben és több külföldi nagy városban szerezte tapasztalatait és fejlesztette izlését, arra nyújt reményt, hogy a n. é. közönség azon része, kik lakásukat izlésesen és modernül akarják berendezve látni, nem mulasztják el e céghez fordulni.

Szolíd árak. Pontos kiszolgálás.
160. Billiárd specialisták. (6-0.)

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Maros-Vásárhelyt.

Sütőde és lisztraktár

Marosvásárhelyen Széchenyi-tér 62 szám alatt modernül berendezett sütődében és lisztraktárámban a legújányosabban kaphatók mindennemű **FRISS VAJAS, CUKROS** és más **SÜTEMÉNYEK.**

Hífeldi házi kenyér,

2 1/2 és 5 kilós nagyságban

házhöz szállítva.

mindennemű liszt, hüvelyes és egyéb vete-mények, paszuly, dió, kásaneműk, török-buza és törökbuzaliszt, külön szitált tiszta búzaliszt, korpa.

Lisztneműim vizimalmon öröltek.

Naponta délután kenyérsütés.

TISZTA KEZELÉS, teljesen SZAK-KÉPZETT munkásokkal.

Kitünő rozskenyér.

Fehér kenyér és tiszta búzalisztből sült barna kenyér.

AZ ÁRAK TEKINTETÉBEN

bármely helyi liszt és sütőde üzlettel versenyeznek.

Szíves pártfogást kér,

Heisikovits R.

László György

elismert régi jóhírnevű vendéglőjét **Iskola utca 6. szám** alá, a régi „Tag”-ba helyezte át, s azt a modern igényeknek mindenképpen megfelelően rendezte be.

Főtérről bejárat a mészárosok udvarán.

Naponta friss **Kőbányai Dréher sör.**

A Mezőségről beszerelt kitünő minőségű borok.

Izletes villásreggeli.

Pontos és tiszta kiszolgálás.

Uzsonnára többféle hideg étkek.

Ebéd, vacsora étlap szerint. Rendes abo-nensek reggeli, ebéd vacsorán.

Minden szombaton katonazene.

Csütörtökön és vasárnap cigányzene.

Rendelésre flekken és társas vacsora.

Fásított arnyas kerthelyiség és fedett pavilon.

Régi jó hírnevére hivatkozva, a n. é. közönség eddigi szíves pártfogását kéri

(159.)

László György.

MEGNVILOTT

a volt Letzter-féle kerthelyiség

Kossuth Lajos-utca 19. szám.

A városban egyedül álló legkellemesebb kerthelyiség, naponta frissen csapolt kőbányai sör, legkiterjedt asztali, valamint különleges-ségi borok. Kitünő konyha, tiszta kiszolgálás. Minden **szombat** és **vasárnap** katonazene kellemetlen idő esetén is az óriási pavilonban.

Rendelésre flekken és társas vacsoráknak külön helyiség áll a kertben a n. é. közönség rendelkezésére.

Abonensek ebéd és vacsorára, valamint házon kívüli elhordásra elfogadtatnak. A n. é. közönség szíves pártfogását és támogatását kéri

tisztelettel.

Auspitz Samu
vendéglős.

(172.)